

# 毛元伟获评2018年热心城管好市民

日前,常州市城市管理委员会办公室为鼓励和激励市民群众积极参与城市管理工作,根据《常州市城市管理委员会城市管理工作办法》(常政办发[2016]46号)规定,评出“2018年热心城管好市民”100名,其中北塘和南塘两个社区居民毛元伟以经济城市管理委员会授予993分名列第50位。

获评“2018年热心城管好市民”称号的毛元伟来自自己的家乡。退休后积极参与城市管理工作,2017年底使用“苏州城管”APP和公众号积极举报城管问题,刚开始时不能熟练操作手机,报法问题就求助于亲属,详细的内容他,就自己用手机写不好,要反复发好几次,就虚心向人请教,经过几

番尝试,终于掌握了技巧,现在非常得心应手。毛元伟还是北塘社区的党员,还是姑苏区志愿者,现在南塘,还是七里山道,木渎古镇,他经常是在中午为南塘路上早晚高峰堵车,能到在很急很急,解放路上,或者河星

古塘,让其交通违法行为没有得到解决和处罚,当看到自己反映的问题得到圆满解决,心中有一种难以言喻的喜悦。有人问说这必弄四什么?他直直地说,自己原来是一个平凡的人,干不了什么大事,但能作为美丽常州奉献一份力,感到无比的高兴。(沈明)

## 传播健康的仁心医者谭福泉

在吴中区山水秀美的西山脚下,有位仁心医者谭福泉,他是一名医生,也是一名健康的传播使者。虽然年过半百,但这位医生不仅没有停止,反而孜孜不倦地又开起了新的健康产业。

1986年,谭福泉从医学教育单位回到吴中区,成为吴中区人民法院医疗领域的创始人。在工作中他博采中西医学之长,对骨伤科的各种疾病有了更深入的了解,作为医疗工作者,谭福泉也常“闻过即改”这类技术上的缺陷,而他自己也悟得风格,应用于各种医疗问题的治疗及预防中。

谭福泉将大半生精力放在了健康产业上,从一个“白丁”高的医学专家转变到“老”病的健康传播者这样一个角色,他称这是健康产业二零的开始。他说健康产业是一个非常新的理念,主要是关注健康人,关注亚健康人,跟以前从事的医院里的治病救人有所不同。健康产业是一个朝阳产业,尤其是在现在很多人认识到健康是人类的第一财富,所有的财富在健康后面才有意义。

谭福泉是吴中区政协委员,对自己的工作,谭福泉是这样来总结的,他说作为政协委员,心中有一份责任,开拓健康产业,从事医疗工作来面对社会有一份期望,作为一位政协委员,应该是站在一个更高的境界,怎么样去为人民服好。虽然过了花甲之年,但为了千万人的健康,这位政协老委员、仁心医者谭福泉及其团队成员,而是更加努力地奋斗在健康产业上。他说健康是人类的第一财富,也许对他来说,大家的健康才是他的最大财富。(吴斌 永泉)

## 节日理财特供有些冷清

最近,记者走访了多家银行网点调查发现,今年的节日理财产品销售有些冷清,银行不得不推出低利率的理财产品,甚至有的理财产品收益率比平时还低。

日前,姑苏区白洋湾街道虎邱社区工作人员接到一个奇怪的电话,一位出租车司机询问他们社区的具体地址,说在虎邱社区门口发现一位老人。

出租车司机送迷路老人。虎邱社区工作人员接到电话后,立即派工作人员前往寻找,但工作人员在虎邱社区门口没有找到老人,最后在虎邱社区附近的一家小商店里找到了老人。

虎邱社区工作人员在虎邱社区附近的一家小商店里找到了老人,老人说自己是迷路了,工作人员立即将他送到了虎邱社区居委会,并联系了老人的家人。

## “悦动少年”志愿服务队走进老年公寓

日前,姑苏区金阊街道彩虹社区团委组织“悦动少年”志愿服务队走进老年公寓,为孩子们献上了“悦动少年”关爱老人爱心礼包。

志愿者们为老人们表演了精彩的节目,老人们看得津津有味,现场气氛非常热烈。

志愿者们还为老人们送上了节日的问候,老人们纷纷表示,志愿者们辛苦了,为老人们带来了节日的快乐。

## 小志愿者慰问社区老人

日前,姑苏区白洋湾街道虎邱社区团委组织小志愿者们走进虎邱社区,为老人们送去节日的问候。

小志愿者们为老人们表演了精彩的节目,老人们看得津津有味,现场气氛非常热烈。

小志愿者们还为老人们送上了节日的问候,老人们纷纷表示,志愿者们辛苦了,为老人们带来了节日的快乐。

## “春和景明”艺术沙龙开办

近日,一场融西方古典音乐和现代观念于一体的“春和景明”艺术沙龙,在苏州工业园区金鸡湖畔举行。

沙龙吸引了许多市民和艺术家参加,现场气氛非常热烈,大家纷纷表达了对艺术的热爱。

沙龙在热烈的掌声中圆满结束,大家纷纷表示,这样的艺术沙龙非常有意义,希望以后能经常举办。



瞻仰革命胜迹

75岁的老党员文老伯带着孙女瞻仰中共一大旧址,进行革命传统教育。(沈明)